



40 DANA ZA ŽIVOT

**„IMAJTE VJERE I ŽIVOT ĆE VAM BITI DOBAR, SMIREN I KRŠĆANSKI. IMAJTE VJERE I NAĆI ĆETE ISCRPAN ODGOVOR NA SVA PITANJA I SVA VAŠA ISKUŠENJA POSTAT ĆE PODNOŠLJIVA, A BOL ĆE SE PREOBRAZITI U SVJETLOST!“
(sv. Leopold Bogdan Mandić)**

37. dan, 1. studenog 2018.

Nakana:

Molimo da se ovog dana svatko od nas može predati kao živa žrtva Bogu, dajući sve što u sebi imamo za one koji se žrtvuju na žrtveniku udobnosti.

Sveto pismo:

„Zaklinjem vas dakle, braćo, milosrđem Božjim prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu i Bogu milu - kao svoje duhovno bogoslužje.“ (Rim 12, 1)

Razmatranje:

Vrućina ili hladnoća, vjetar ili snijeg, kiša ili jako sunce...ništa od toga ne ide u prilog moliteljima ispred bolnica i domova zdravlja diljem svijeta. No, oni su ipak tu. Oni ipak “prikazuju svoja tijela za žrtvu živu, svetu i Bogu milu”. I nije lako, jer uz sve svoje dnevne obveze, sve druge životne poteškoće, treba iskreno pogledati u svoje srce, naći još malo vremena da pokažemo žrtvu za one najmanje među nama.

Jesenska kampanja Inicijative 40 dana za život bliži se svom kraju. Zasižno nije bila laka, ali je bila jako plodonosna. I plodovi će se pojavljivati i “zbrajati” još dugo. Za neke možda nećemo saznati sve dok se ne susretnemo sa svojim Stvoriteljem. Tada će nam On pokazati kako smo, prikazujući i stavljajući sebe

kao žrtvu za one najmanje, utjecali na majke i očeve da izaberu Život, na majke i očeve koji pate od posljedica pobačaja da nađu oprost, mir i spokoj, na medicinsko osoblje da nađe izlaz iz činjenja tog teškog grijeha pobačaja.

Tada će nam On pokazati kako je iskoristio nas kao oruđe da bi zaustavio grijeh pobačaja, da bi ga iskorijenio iz svog naroda, da bi spasio svako dijete koje je stvorio na Svoju sliku.

Tada će nam Gospodin pokazati nebrojene male živote koji sada slave svoje rođendane, diplome, vjenčanja, ređenja i žive Život.

Mnoge plodove sada ne znamo, ali bez prestanka smo pozvani moliti, bdjeti i raditi za najmanje među nama.

Molitva:

Gospodine, molimo Te da tijekom svog života radimo za Tebe, na Tvom polju, za one koji se ne mogu sami brinuti za sebe. Molimo Te i da nakon tog životnog puta, koji smo proveli žrtvujući se za bližnje, možemo reći: „Sluga sam beskoristan, učinio sam što sam bio dužan učiniti.“

Vodi nas Gospodine Svojim putem!
Po Kristu Gospodinu našem, amen!

Petra Milković, nacionalna voditeljica kampanje